
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів 

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі 

Національного університету «Одеська політехніка» 

 

11 квітня 2025 року                                            м.Одеса    

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх 

послуг осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини в Одеській області – Олексій 

Якименко; 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування 

освітнього центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини в 

Одеській області – Олексієм Якименко; 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Національного університету «Одеська політехніка» (далі – заклад освіти) 

створено окремий розділ «для вступників з тимчасово окупованої території», 

який містить загальну інформацію для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил 

вступу у 2024 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено 

інформацію щодо координаторів-консультантів, які відповідальні за роботу 

освітніх центрів, їх контактні мобільні телефони з месенджерами Viber, 

Telegram, Whatsapp, зокрема, +38(094)948-87-98 для освітнього центру «Крим-

Україна» та для освітнього центру «Донбас-Україна». 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, 

початку та дати завершення прийняття документів, перелік документів, 

необхідних для вступу  вказані на сайті, є актуальними та зрозумілими, для 

завантаження якого наявне посилання посилання. 

 Інформація щодо можливості подання документів для вступу онлайн 

вказана. Уточнююча інформація щодо порядку проходження співбесіди чи 

профільного іспиту вказана. 

Інформація щодо корисних ресурсів для підготовки вступника до 

профільного іспиту чи співбесіди наявна на сайті. 

  

https://drive.google.com/file/d/16sy2fXl4T8yEfe19NvJ25lW_gapWbwpS/view


Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти 

маршрут, вступнику пропонується адреса та дорожня карта освітнього центру 

для самостійного формування маршруту. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для 

кожного з освітніх центрів призначено уповноважений заклад середньої 

освіти, а саме:  

для освітнього центру «Донбас – Україна» та для освітнього центру 

«Крим – Україна»  – Одеський ліцей №118 Одеської міської ради Одеської 

області. 

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті, а також електронна 

пошта, контактні номери телефонів відповідальних осіб для проходження 

державної підсумкової атестації та отримання документів про повну загальну 

середню освіту. 

Інформація щодо розкладу роботи закладів загальної середньої освіти – 

наявна. 

Інформація про можливість подачі документів (їхніх сканованих копій) 

онлайн до закладу середньої загальної освіти для подальшого проходження 

державної підсумкової атестації наявна.  

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в 

освітньому центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Національного університету «Одеська політехніка». 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: проспект Шевченка, 1 м. Одеса. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

відповідального секретаря приймальної комісії, доцента кафедри 

радіотехнічних пристроїв – Арутюна Рубеновича Агаджаняна; 

заступника відповідального секретаря приймальної комісії, доцента 

кафедри електропостачання та енергетичного менеджменту, керівника 

освітнього центру - Михайла Юрійовича Шабовти. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Інформація, що 

регламентує діяльність освітніх центрів міститься у Порядку прийому до 

Національного університету «Одеська політехніка» для здобуття вищої освіти 

вступників, які проживають на тимчасово окупованій території України, який 

є додатком до правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 

Національному університеті «Одеська політехніка» у 2024 році затвердженого 

протоколом вченої ради № 11 від 23.04.2024. 

 

 

 

 



Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2024 році затверджено протоколом 

вченої ради № 11 від 23.04.2024, з яким можливо ознайомитися на веб-сайті 

закладу освіти. 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році звернулось 50 осіб. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів - 217 осіб. Кількість 

осіб, що вступили - 62 особи, всі на бюджетну форму. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

До закладу освіти з тимчасово окупованих територій вступила 62 особи. 

Статистичні дані щодо вступників у розрізі територій з яких вони вступили 

ведуться у журналі реєстрації. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2023 роком зменшилась. Так, у 2023 

році до закладу освіти вступило 71 особа, у 2024 році – 62 особи. 

Слід зазначити, що абітурієнти мають складність виїзду з тимчасово 

окупованих територій, постійного зв’язку тощо. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку безоплатно. 

Заклад освіти сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний 

телефон найближчого центру надання адміністративних послуг або 

управління соціального захисту. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у 

гуртожитках закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2024 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для 

проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також 

видачі документів державного зразка про середню освіту, який знаходиться в 

пішій доступності в місті Одеса за адресою  вул. Преображенська, 75.  

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти не передбачалися  підготовчі курси для вступників з 

тимчасово окупованих територій. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо 

діяльності освітніх центрів були розміщені на стенді для вступників. 

 



Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- складнощі з супроводом студентів з ТОТ; 

- відсутність зв’язку з абітурієнтами з ТОТ; 

- виїзд вступників з ТОТ до навчального закладу; 

- відсутність військово облікових документів. 

 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту 

Національному університету «Одеська політехніка»:  

- сприяти проведенню підготовчих курсів для абітурієнтів з ТОТ; 

- актуалізувати на веб-сайті закладу інформацію щодо процедури вступу 

абітурієнтів з ТОТ. 

 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини  

в Одеській області                  Олексій ЯКИМЕНКО 

 


